
Nombre: Fecha:

Pedro corrió 8.200 metros por la mañana, y por la

tarde recorrió el doble de metros en bicicleta.

¿Cuántos metros recorrió en total?

Solución (carne): ___________________________

Una comunidad de vecinos recauda 64 € por vivienda

al mes. Si en el edificio hay seis plantas y cuatro

viviendas por planta, ¿cuál es la recaudación total

mensual?

Solución (rojo):_____________________________El peso total de la carga de un camión es de 3.600 kg.

Si el camión transporta sacos de 24 kg de patatas,

¿cuántos sacos transporta?

Solución (azul claro):____________________________

Cristina ha comprado 4 sobres de postales y Álvaro

3. Cada sobre tiene 5 postales. Si ya han enviado por

correo 15 postales, ¿cuántas postales les quedan por

enviar?

Solución (amarillo):_____________________________

En una papelería tenían 73 paquetes de 20

cuadernos cada uno. ¿Cuántos cuadernos

quedan si se han vendido 1.093?

Solución (azul oscuro):______________________

Un agricultor ha recolectado 13.700 kg de

manzanas y 6.825 kg de peras. ¿Cuántas cajas

necesitará si envasa la fruta en cajas de 25 kg?

Solución (marrón):_________________________
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